

弘扬爱国主义精神 争做时代青年榜样

——邯郸金隅太行开展团员青年爱国爱企主题团日活动

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 共青团十八大精神，进一步凝聚青春力量，展示青春风采，激励公司团员青年践行金隅干事文化。4月30日下午，公司组织团员青年三十余人开展主题为“弘扬爱国主义精神 争做时代青年榜样”的团日活动。

首先，团员青年共同学习集团党委书记、董事长《五四寄语》和集团共青团工作会暨纪念建团98周年大会精神，号召公司团员青年要筑牢信念之基、走好奋斗之路、练就过硬本领，爱岗敬业，努力拼搏，弘扬五四精神，积极践行金隅集团干事文化精神，在企业高质量发展征程中再建新功。随后一起观看了影片《我和我的祖国》及武汉抗疫纪录片《英雄之城》。《我和我的祖国》通过七个小故事讲述普通人与国家之间息息相关、密不可分的动人故事。祖国的富强，离不开每一个不畏艰辛、勇于拼搏、坚守岗位、甘于奉献的平凡建设者。《英雄之城》用镜头真实记录了武汉战“疫”2个月的重要历史时刻，以及众多凡人英雄的温情大义。在这座英雄之城，每个人都在努力做对的事，以他们的真心、无畏、正直和同情，助力打赢这场疫情防控的人民战争。大家纷纷表示，祖国的发展建设，繁荣昌盛离不开无私奉献的劳动者，疫情防控阻击战离不开义无反顾、无怨无悔的逆行者，他们都在自己的岗位上尽职尽责，用实际行动为祖国建设，抗击疫情做出贡献。我们会更加珍惜今天的幸福生活，提升自身技能水平，将个人梦想与企业、国家富强紧密相连，为公司快速发展、国家建设贡献青春力量。

此次主题团日活动为公司团员青年砥砺前行提供了不竭的精神动力，是精神上的一次洗礼。公司团员青年将以甘于人后、勤于人先的精神，积极做“不忘初心、牢记使命”的践行者，以想干事、会干事、干成事、不出事、好共事的金隅干事文化精神，勇于担当作为，坚定理想信念、牢记宗旨使命，开拓创新、砥砺前行，坚守岗位、倾心奉献，为企业的提质增效、转型升级注入新动力。

党群工作部 代玉杉

“我和我的祖国，一刻也不能分割。无论我走到哪里，都流出一首赞歌”只要一听到《我和我的祖国》这首歌，我就会精神振奋，热血沸腾，被这种爱国的情感所感染。

2020年新年伊始，一场疫情突如其来，来势汹汹，令人始料不及，一场与新型冠状病毒肺炎的人民战争打响了。为了对抗疫情，武汉封城，全国各地的高速公路多处被封，然而一方有难，八方支援，全国各地的援助接踵而至，各地的捐款活动如火如荼地展开着，各地的医疗力量从四面八方涌向武汉这个疫情最危险的地方，与疫情相争，与死神相抗。更有八十三岁高龄的钟南山教授勇赴疫情第一线。除此之外，各省也启动了重大突发公共卫生事件一级响应，在祖国突如其来的疫情中，全国人民众志成城，万众一心与新冠病毒做斗争，才有了现在的抗疫成果，而我相信我们会最终战胜疫情，取得胜利。

质量管理部 王宾

在实现中国梦的道路上，我们必须铭记历史，吸取教训，不断开拓进取。国家强大，军队强大，国防巩固，民族复兴，人民生活富裕是我们共同的愿望。从平凡到伟大，有千里之遥，但又仅有一步之遥，可以平凡，但不可以平庸，要想在平凡的工作中成就不平凡的事业，就要脚踏实地做好当下的工作，主动担当作为，弘扬五四精神，积极践行金隅干事文化精神，为实现自身理想，企业发展壮大而努力奋斗。

武装保卫部 张利兵

70年沧桑巨变，弹指一挥间。一代代人接续奋斗，汇聚起祖国的光荣与梦想。70年的巨变，其实发生在每一个中华儿女的身边。每个勤劳工作的人，都是祖国的建设者。他们拥抱未来，脚步不曾停下，他们奉献担当，奋斗的花儿在华夏大地绽放。让我们青年一代接过前辈手中的接力棒，扎根岗位、脚踏实地、苦练本领，为公司发展壮大，金隅事业腾飞，祖国繁荣昌盛做出自己的贡献。

生产运行部 曹春辉

新中国成立以来，中国经济的腾飞使人惊叹，人民的生活水平有了很大的提高。一座座雄伟的大桥，一幢幢高楼大厦，一条条高速公路画出了祖国天翻地覆的变化。青年人作为祖国未来，我们更应该坚定理想信念、勤奋学习、积极进取，讲个人发展与企业紧密相连，在助力集团高质量发展中实现价值、成就梦想。

制成发运分厂 张哲

我们每个人都和祖国有着密不可分的联系，国强则家强，国安则家安，有一个强大繁荣的祖国，才有我们的安居乐业。祖国，是一个多么神圣和厚重的词，是一个让我觉得骄傲和自豪的词，“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌”此刻这首歌的旋律一直在我心间荡漾，是的，我和我的祖国，一刻也不能分割。

制成发运分厂 南文栋

作为一名90后，通过观看《我和我的祖国》中1997年香港回归，2008年北京奥运会，以及2015年抗战暨世界反法西斯胜利的阅兵式发生的小故事，感慨颇多，我们这一代从出生那一刻起，就没有受到过外敌的欺负，没有经历过动荡的变迁，也没有体会过食不果腹的窘迫，我们只看到国家在一天天变强，生活在一天天变美好，物质已极大地丰富，精神文明已迅速地发展，一切都让生活在今天的我们时刻保有着民族自豪感和自信。

设备管理部 李想

新中国成立，条件非常艰苦，物质极度匮乏，连制作一个旗杆顶部小小的阻断球都是一个难题。升旗时演奏国歌没有音响设备，只能请人来现场吹奏。条件虽然艰苦，但他们心中有信念，有责任，有担当，遇到困难，不是抱怨，不是退缩，而是勇敢地迎难而上，战胜困难，坚持不懈！相信广大金隅青年定能不忘初心，牢记使命，不负韶华，逐梦前行，定能弘扬五四精神，积极践行干事文化，书写更加精彩的人生篇章！

熟料分厂 王栋栋

“我和我的祖国，一刻也不能分割。”看完影片《我和我的祖国》后，这句歌词就一直在我的脑海回荡。同时，我的爱国之情和身为中国人的骄傲也油然而生，这大概是每一位中国人民观影后的共同反应吧！可以说，影片点燃了每一颗中国心，也让无数国人为之泪目。

祖国就像大海，我是海里的一朵浪花。每一个人，都可以用自己的力量，去建设我们的祖国。作为新时代的中国青年，能够做的就是在自己的岗位上鞠躬尽瘁，为腾飞的中国梦做出自己的努力，让我们的祖国更加繁荣昌盛。

质量管理部 王东燕

在“五四”青年节到来之际，公司团委组织团员青年共同观看了《我和我的祖国》爱国教育电影，这部电影向我们讲述了建国以来各个时期的7个故事，包括了“女排夺冠”、“香港回归”等新中国成立以来历史时刻。

7个故事，都是平凡的小人物的故事，都是在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。我们要做新时代的优秀青年，在工作和生活中，用自己年轻的激情，用行动实现自我价值、挑战自我极限，展现出新一代金隅青年不惧艰险，勇往直前的信心和决心，向大家展露出一个新时代青年应有的魅力和青春。

生产运行部 郑秋桐

“青春由磨砺而出彩，人生因奋斗而升华。”集团党委书记、董事长五四寄语，勉励着新时代金隅青年继承和发扬五四精神，坚定理想信念，为实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上奋勇搏击。作为新时代的金隅青年，我们将练就过硬本领，锤炼品德修为，让理想信念在事业奋斗中升华，让青春在创新创造中闪光。作为一名年轻的金隅职工，我们要继承和弘扬“五四”精神，精益求精磨匠艺、开拓创新守匠心、明德至善铸匠魂、做好新时代的“匠人”，在担当中历练，在尽责中成长，为金隅事业发展，祖国繁荣昌盛贡献青春力量。

质量管理部 谢晓

安全伴我行 健康你我他

人的生命是宝贵的，每个人的生命只有一次，但是在现实生活中，人们往往因为自己的疏忽和麻痹大意而不注重自己和他人的安全，从而发生各种意外，这样不但害了别人，同时也害了自己，所以我们要珍惜生命，安全第一。

在我们的日常生活学习和工作中，缺乏生活知识，缺乏社会经验，缺乏自我保护的潜力往往是发生事故的根源所在。作为一名员工，我们要时时刻刻把安全放在心上，要严格按照安全生产的规章制度来约束自己，不能有一点点的马虎和懈怠。其实安全就在我们身边，例如用湿手触摸电源开关，违章操作等一系列安全问题，都是发生事故的导火索，如果我们每个人都仔细按照操作规程来学习和培训，我

相信这样的事情就不会发生，正是由于我们缺少安全方面的知识，才导致这次事故的发生，安全是人类根本，无论我们做任何事情都离不开安全二字，所以我们要始终把安全放在第一位。

生命就在我们眼前，命运掌握在我们手中，同时我们也要不断提高自己的安全意识，实现自我管理，保障自身和他人的安全，实现家庭幸福与企业共发展，安全伴我行，健康你我他的幸福之花。安全是一个永恒的话题，和平发展是成为新时代的主题，安全显得更为重要，和平安宁的生活发展需要安全，时代发展的需要安全，祖国的强大需要安全，安全就像警钟长鸣荡漾在我们的耳旁。

质量管理部 陈国英

劳动创造中国梦

一年一度的“五一”国际劳动节，马上就要到来了，但是对我来说它是一个特殊的“五一”，在这天我成了一名真正的劳动者，知道了劳动的意义，因为劳动节在我国是最美好的传统节日。

伴着温暖的春风，我们企业组织了员工的集体活动，那就是植树，我们的员工满怀热情，怀着洋溢的心情，对厂区的环境美化，做出了改善，有的拿锄头，有的拿铁锹，工人们一个个卯起十足的劲，认认真真的在干着，发现各种各样的难题，通过诚实的劳动所有的难题都迎刃而解，员工们都开心的笑了起来。

在学习“中国梦劳动美”的过程中，员工们都收获了很多知识，看到了祖国的发展强大和进步，通过劳动使我懂得了在长期实践中要做到爱岗敬业，艰苦奋斗，奋勇拼搏，敢为人先的精神。

我们的企业要创新，要发展，就离不开每个员工的辛勤劳动和付出，善于创造我国最伟大的高尚品格，同时也展现了工人们精益求精的工作态度，彰显了勇攀高峰的时代精神。

劳动节在我国是一个伟大的民族复兴，随着时代的发展，我们的企业在进步，科技在发达，同时也是我国从贫穷走向复兴的伟大进程，在我看来劳动是最伟大，最美丽的时代强音。

通过自己和同事们一天的劳动，我收获到了很多美好的知识和事物，使我们的企业变的井然有序，走在工厂里就像一幅美丽的画卷一样，心旷神怡。

在我看来劳动是幸福和财富的源泉，要想实现中国梦，就需要我们大家一起携手同行，勇于创新，诚实劳动，追求卓越，才能铸就中国梦。

质量管理部 陈国英

武保部的“钢铁侠”

武装保卫部有这样一位老同志，他今年54岁，在单位已工作30多年，凭着对企业的热爱和兢兢业业的付出，数十年如一日坚守岗位，得到大家的一致认可，被大家称为“钢铁侠”，这位“钢铁侠”就是巡逻队长李峰。

李峰自担任武装保卫部巡逻队长以来，用自己的实际行动展现了金隅员工的风采。在工作中严肃认真、一丝不苟，不怕苦不怕累，勇挑大梁，克服一切困难，带领巡逻队圆满完成公司交给的各项任务，得到了干部职工的一致好评，在水泥高峰期时，公司销售大道日常车辆将近600多辆，最高峰到达900多辆，为了维护公司销售大道车辆秩序，李峰身先士卒带领队员坚守一线岗位，当之无愧称为“钢铁侠”。

2019年国庆前期，在不影响正常治安巡逻的条件下，李峰带领队员对厂内绿化进行整改美化，历时45天，整治面积20余亩。在这次新冠肺炎疫情疫情防控工作状态下，冲在疫情防控第一线，严格按照公司和部门管理制度，严控人员和车辆进出，当班期间测量岗位人员体温和岗位消毒，加入公司疫情防控志愿服务队。

在生活中，李峰又是大家的“老大哥”，态度和蔼，乐于助人，多次组织为部门困难职工捐款，使困难职工感受到集体的温暖，受到领导和大家一致好评。

武装保卫部 张利兵